



OBEČNÍ ZPRAVODAJ

pro Dolní Beřkovice, Vliněves a Podvlčí

Srpen, září 2017

*** AKTUÁLNÍ INFORMACE ***

✱ Informace k základní škole

Základní škola Dolní Beřkovice oznamuje, že vyučování ve školním roce 2017/2018 začne v pondělí 4. září 2017 v 8.00 hodin v budově I. stupně (1. - 4. třída), Náměstí Míru 107 a v budově II. stupně (5. - 9. třída), Nádražní 250.

Škola je dobře připravena na začátek nového školního roku. Stávající i noví pedagogové se těší na své žáky a na nový školní rok. V 8:00 hodin proběhne slavnostní přivítání našich prvňáčků, na které srdečně zveme všechny jejich rodiče a prarodiče. První den vyučování bude ukončen kolem 9. hodiny. Školní družina bude otevřena od úterý 5. září 2017.

Základní informace o organizaci školního roku, rozvrhu a učebních pomůckách získají žáci od svých třídních učitelů.

ZŠ bude i nadále spolupracovat se svým zřizovatelem, plnit učební plány školního vzdělávacího programu a připravovat celou řadu akcí pro žáky jako v minulých letech - výlety, školy v přírodě, lyžařské zájezdy, cyklistické a vodácké kurzy, sportovní soutěže aj.

Přejeme všem žákům, jejich zákonným zástupcům a všem příznivcům školy šťastný vstup do nového školního roku. *Mgr. Vladimír Juroška, ředitel školy*

*** PLÁN AKCÍ V OBCI ***

✱ Sport

Mistrovská utkání ve fotbale A mužstva

V sobotu 26. srpna od 14:00 hod. proběhne úvodní kolo dalšího ročníku okresního přeboru ve fotbale, kdy na domácím hřišti přivítají fotbalisté A mužstva družstvo z Hořína. Další nejbližší utkání na domácím hřišti proběhnou v sobotu 9. září od 14:00 hod. proti Velkému Borku, 23. září od 13:30 hod. proti družstvu z Vysoké a 30. září od 13:00 hod. proti fotbalistům ze Všeštud.

Mistrovská utkání ve fotbale B mužstva

Stejně jako A mužstvo, zahájí svou sezonu i fotbalisté Dolních Beřkovic B. Jejich úvodní kolo sezóny začne také na domácím hřišti, a to v neděli 27. srpna od 13:30 hod. proti fotbalistům ze Střezivovic. Další nejbližší utkání na domácím hřišti proběhnou vždy v neděli od 13:30 hod. a to 10. září proti Cítovu, 24. září proti družstvu Vysoká B a hned další víkend 1. října proti Lužci B.

✱ Kultura

Výstava chovatelů 8. - 9. září (pátek, sobota)

Od pátku 8. září do soboty 9. září proběhne v areálu II. st. ZŠ místní výstava králíků, drůbeže a holubů s ukázkou exotického ptactva. Výstava bude otevřená v pátek od 8 do 18:00 hod. a v sobotu od 8 do 14:00

hodin. Jako doprovodný program vystoupí v pátek od 17:00 hodin country kapela Mošňáci.

Dny evropského dědictví v Dolních Beřkovicích a Vliněvsi - 10. září (neděle)

V rámci dnů Evropského dědictví, bude ve spolupráci s obecním úřadem v Dolních Beřkovicích zpřístupněn v neděli 10. září mezi 10. a 15. hodinou kostel Stětí sv. Jana Křtitele ve Vliněvsi. Komentované prohlídky zajištěny. V 13:00 hodin vystoupí skupina T'N'T, která zahraje a zazpívá gospel a spirituály. Vstup dobrovolný. Ve stejný den proběhne prohlídka bývalých knižecích vinných sklepů. Sraz pro zájemce v 9:00 hodin u kruháků před vinařstvím.

Štít 2017 - 9. září (sobota)

Po loňské úspěšné akci „Labe 2016“ si Vás nadšenci vojenského techniky ve spolupráci s firmou Statech a obcí Dolní Beřkovice, dovolují pozvat na akci s názvem Štít 2017. Vojenská akce proběhne ve Vliněvsi u křížku od 14:00 hodin jako připomenutí časů nedávno minulých. Zájemci zhlédnou ukázkou vojenské techniky s možností její prohlídky a svezení, shlédnou Vliněves a okolí z ptačí perspektivy v koši plošiny. Po skončení akce bude zajištěno občerstvení. Po skončení akce je připraveno posezení za poslechu hudby. Přijďte se podívat na něco, co už dnes není jen tak k vidění. Večer je pro Vás připraveno překvapení.

*** OBEČNÉ INFORMACE ***

✱ Zpráva o činnosti - uspořádání archivu obce Dolní Beřkovice

Rada obce si vyžádala stručnou zprávu o uspořádání archivu obce Dolní Beřkovice, který ve svém volnu, o víkendech a st. svátcích od listopadu 2016 do května 2017 uklízely a následně rozřídily, a uspořádaly paní Jaroslava Tůmová z Vliněvse a slečna Mgr. Michaela Smolová z Dolních Beřkovic. Obec by jím tímto ještě jednou chtěla vyslovit velké poděkování za vykonanou práci, kterou přeměnily skladiště v archiv hodný OÚ. Děkujeme. Níže Vám předkládáme zprávu o uspořádání archivu v patře OÚ:

Uspořádání předmětného archivu bylo náročnou a velmi zdoluhavou činností, při které bylo nezbytné,

aby každý dokument byl správně zařazen tam, kam patří. S vedením obecního úřadu, tedy starostou a radou obce, byl dohodnutý systém ukládání těchto dokumentů v průběhu činnosti tak, aby co nejvíce vyhovoval chodu obecního úřadu a byl co nejprůhlednější. Dokumenty a listiny, které se doslova „válely všude možně“, byly s největší pečlivostí a daným systémem zařazeny do archivních boxů, které byly podrobněji a věcně popsány. Zde bych ovšem ráda podotkla, že nelze zařadit dokumenty, listiny a písemné materiály, které se zde nenacházely. Především se jedná o veškeré účetní doklady za rok 2003 až 2008,

příčemž zde konstatuji, že minimálně v období mého působení na obecním úřadě na pozici účetní, bylo účetnictví řádně archivováno a uloženo i v elektronické podobě. Dále se zde nenacházely složky některých čísel popisných např. 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, které se týkají domů Povodí Labe v Dolním Hájku, či složky se starými pohledy, které kronikář obce postrádá.

Již za mého působení na obecním úřadě, v letech 2006 – 2009 a následně i po mém odchodu, mě bývalá starostka obce paní Damuše Smolová oslovila se žádostí o pomoc s uspořádáním archivu obce. Tento se plánoval umístit v pravé části přízemí budovy. Místnost, kde měl být archiv umístěn, měla být upravena, ale k úpravě a uspořádání archivu nakonec nedošlo.

Listiny a dokumenty, které měly tvořit archiv, se nacházely neuspořádané, doslova poházené po chodbě v prvním patře. Některé byly volně vloženy do regálů, a dokumenty, které byly zařazeny v deskách a šanonech z velké části nesly označení „různé“. Složky označené tímto názvem pak obsahovaly materiály, které byly podstatné, a v tomto nepořádku zcela nedohledatelné. Jednalo se například o smlouvy o poskytnutí dotací obci, či originály faktur, které nebyly zařazeny řádně v účetnictví, revizní zprávy, kupní smlouvy a jiné písemnosti významného charakteru. V prostorách bývalé obřadní síně se nacházelo velké množství dokumentů v přenosných bednách, ve kterých byly tyto vyneseny před povodní, bez dalšího opatření. Myslím si, že nikdo do současné doby nevěděl, co se v nich nachází či jaké dokumenty se do nich vůbec dávaly.

Přesný stav, v jakém jsem přebírala, společně s paní Jaroslavou Tůmovou, archiv k uspořádání, nelze slovy dostatečně popsat, neboť by tento popis jen stěžil vystihl reálnou podobu.

K celkovému uspořádání předmětného archivu uvádím, že bylo provedeno s maximálním nasazením tak, aby byl přehledný a dané dokumenty snadno dohledatelné. Ve většině případů byly zakládány i listiny, které byly nalezeny „všude možné“, a již se nemusí dle skartačního řádu archivovat (jednalo se např. o „historické“ notářské zápisy k jednotlivým domům, o účetnictví let před rokem 2003 a mnohé jiné). Dokumenty, které dle skartačního řádu mají být stále archivovány, ale nenalezly se (a to ani v elektronické podobě v účetním programu), nemohly být zařazeny. Domnívám se, že absenci těchto dokladů, ale i celé (ne) uspořádání prvního patra v tomto případě nelze zcela omlouvat povodní. Zůstává tedy otázkou, kde se tyto listiny nacházejí, vzhledem k tomu, že mnohé z nich, ještě stále podléhají zákonné době, po kterou se musejí ponechat.

Jako bývalá účetní a pracovnice obce, jsem byla oslovena se žádostí o pomoc při této činnosti. Současná účetní obce se nechtěla podílet na uspořádání archivu s tím, že tuto „špinavou práci“ dělat nebude, ač se ve velké míře jedná také o účetní doklady, které má v kompetenci právě účetní.

Na veřejném zasedání, které se konalo 27. 6. 2017, bylo jednáno o schválení finančního daru za vykonání této činnosti. K tomuto uvádím, že uspořádání předmětného archivu jsem společně s paní Jaroslavou Tůmovou vykonávala od listopadu 2016 do května 2017 v době víkendů a státních svátků. Tato činnost trvala 245 hodin. Tuto činnost jsme musely vykonávat v pracovním oděvu, jelikož se jednalo o velmi špinavé prostředí.

V řádech několika let se archiv obecního úřadu nacházel v katastrofickém stavu, kdy se dá říci, že skoro neexistoval. Je tedy smutné, že nakonec je výsledek uspořádání archivu opět použit k projevu nepřátelství mezi členy zastupitelstva. Nemohu se zbavit pocitu, že v současné době nejde všem členům zastupitelstva obce o stejný cíl - pokračovat v rozvíjení naší obce a spokojenosti občanů, ale o „vyřizování účtů, vrácení či dávání úderů“.

Mgr. Michaela Smolová

★CB TOUR 2017

Ve dnech 9., 11., 18. a 25. června znovu proběhly na tenisových kurtech TJ Sokol Dolní Beřkovice čtyři turnaje CB Tour 2017. Turnaje, stejně jako minulý rok, probíhaly mezi dětmi z Dolních Beřkovic a Cítova. Děti byly na každém turnaji rozděleny do 3. kategorií, tentokrát podle roku narození, ve kterých každý s každým odehrával "gemy" a jejich celková úspěšnost se hodnotila body do celkové bodové tabulky.

Letos mělo každé dítě vytvořenou vlastní identifikační kartu se jménem a fotografií, na jejíž zadní straně mělo po každém turnaji psáno umístění se na daném turnaji, počet svých získaných bodů a razítko za účast. Na posledním finálovém turnaji proběhlo kompletní sečtení bodů, oficiální vyhodnocení každé kategorie, předání cen, diplomů a společná oslava všech výkonů. Letošních turnajů se účastnilo 26 dětí. Jsem velmi nadšená, s jakou náladou na kurt všechny děti nastupovaly a s jakým nasazením se hrnuly do každého zápasu. Všechny děti se zápas od zápasu díky svému nasazení a touze po výhře posunuly o krok dále. Věřím, že si tuto motivaci přenesou i do tréninků.

Pokud jde o hodnocení výsledků dětí na turnaji, nepovažuji je za rozhodující. Každé dítě se od minulého roku posunulo o velký kus dopředu, díky jejich práci a péči na kurtech při tréninkách tenisových, i pohybových. Věřím, že naše další společná spolupráce nás bude bavit a posouvat stále dál, jako doposud. Líbí se mi, jak zapálení svých dětí pro tenis sdílí i rodiče, kteří je podporují a jsou dokonce "donuceni" :) jít si s nimi zahrát ve volných chvílích.

Poděkování si tedy zaslouží především zmiňovaní rodičové, za jejich podporu a aktivitu jak na trénincích, tak na turnajích, dále OÚ Dolní Beřkovice, TJ Sokol Cítov a samozřejmě TJ Sokol Dolní Beřkovice za poskytování zázemí, kterého můžeme využívat.

Sledovat info o trénincích a naše fotky můžete na: <https://tenisdolniberkovice.wordpress.com/> a nově i na Facebooku: Tenis Dolní Beřkovice. Jana Boubelíková

◆◆◆ INFORMACE O ZPRAVODAJI ◆◆◆

Vydává: Obecní úřad Dolní Beřkovice, tel. 315 692 034, email: zpravodaj@dolniberkovice.cz.

Náklad: 550 ks, ZDARMA. Žádáme všechny spolky, organizace, drobné podnikatele, pokud budete v příštích měsících organizovat akce, či byste chtěli na sebe upozornit drobnou reklamou, pošlete nám na email nebo přineste osobně ve stručnosti popis Vámi plánované akce či inzerce a my Vám dodané informace zveřejníme v měsíčním zpravodaji, který bude vycházet vždy, když bude co zveřejnit.